

原美国基督教徒、联邦监狱牧师优素福·艾斯塔斯信奉伊斯兰的过程 (1/5)

评论:

属性:

优素福·艾斯塔斯是一位活跃的伊斯兰宣教员，他用幽默的口吻讲述了加入伊斯兰的过程。（一）家庭与成长背景

种类: [文章](#) [新穆斯林归信故事](#) [男士](#)

由: Yusuf Estes

发布时间: 17 Feb 2014

最后修改时间: 15 Jun 2014



很多人问我，作为一名基督教牧师怎么就信仰了伊斯兰，而且在我们听到太多关于伊斯兰的负面消息的当前？有些人感到好奇，有些人则对我皈依伊斯兰的行为极为恼火。还有人质问我怎么能背叛耶稣，怀疑我是否真的理解了圣灵。甚至有人怀疑我是否有“天生反叛”的性格，我的灵魂是否得到真正意义上的救赎。这些都是非常好的问题，我将逐一回答这些问题。同时我感谢那些对我的经历感兴趣的人，我也乐意与他们分享这一谦卑的故事，愿真主佑助成功。

一位非常友好的基督教绅士在电子邮件中问我，什么因素、怎样的因果促使我走向伊斯兰。下面文章的内容或多或少摘自寄给他的信件。

自我介绍

我叫优素福·艾斯塔斯，但在过去我的朋友把我叫斯科普，1950年代，当时只是一个未成年人，我一边宣传基督教一边从事娱乐和音乐创作。我父亲和我一块开了一家乐器店铺，兼营电视和广播节目，还从事户外活动（以赚取利润），我主管音乐，经常骑着小马扮演“小丑斯科普”给孩子们送去欢声笑语。

我曾接待了访问美国的联合国宗教和平委员会代表团。现在我是穆斯林，我曾经的身份是美国联邦监狱局、华盛顿特区牧师。我经常参加美国穆斯林的各种活动，出席穆斯林学生和年轻的穆斯林儿童学校组织的活动。因此我有机会到世界各地演讲，与他们一起分享伊斯兰经典《古兰经》里面对耶稣的描述，我们与持有不同信仰的人们进行讨论和交流，有机会与来自世界各地的拉比、牧师一块工作，我们在慈善机构、军队、大学和监狱里面进行宣教，首要目标是教育和交流，以使人们得到关于伊斯兰的正确信息以及穆斯林是什么样的群体。虽然现在穆斯林群体与庞大的基督教徒在人数上不相上下，但是我们看到某些自称穆斯林的人，他们既没有正确理解伊斯兰，也没有把“和平、和谐的伊斯兰理念”准确无误地传达给世人（不少人认为学习阿拉伯语等同于学习伊斯兰）。

呵呵，我是不是描述自己过多了？说说我的背景吧，对那些可能通过我的经验来解决基督教内部存在的问题的人来说，不无裨益。

我如何转向伊斯兰

我们或许对真主、耶稣、圣位、罪恶以及拯救的观念和认识稍有差异，这的确令人诧异。但是要知道，我曾经和许多人共呼吸、同命运。的确，我曾经和他们在一起，现在需要进一步解释发生这个结果的原因。

生来就是一名信仰坚定的基督教徒

我出生在美国中西部一个具有浓郁基督教气氛的家庭，我的家族和祖先不但出资修建教堂和学校，而且实际上因为同样的原因最早来到这里。1949年，当我上小学的时候，我们在德克萨斯州休斯敦市重新安了家。当时我年纪很小，却渴望跑到别的教堂去了解他们的传教活动与所传播的信仰。这些教堂的信徒包括洗礼派教徒、循道宗信徒、圣公会教徒、神恩运动、拿撒勒信徒、基督教会徒、神之会徒、基督教神会徒、爱德会徒、天主教徒等组织或个人。我渴望了解“福音”或者我们所说的“喜讯”。我的研究不限于基督教，实际上，我研究了印度教、犹太教、佛教，还有美国本土的各种宗教，唯有对伊斯兰我并没有深入研究。这是为什么？这个问题提得好。

音乐部门负责人

在这之前我对不同风格的音乐产生了兴趣，特别对福音和古典乐曲情有独钟。这首先是因为家庭的影响。我的家人都对音乐和宗教感兴趣，自然我也不例外。我在宗教和音乐两个领域都有才华。这样我就顺理成章地成为各个教堂的音乐负责人。1960年开始了我的音乐教学工作，到1963年，在马里兰州朗诺儿市有了我自己的音乐制作中心，称之为“艾斯塔斯音乐中心”。

本文网址:

<https://www.islamreligion.com/cn/articles/97>

Copyright 2006-2015 版权所有。 2006 - 2024 IslamReligion.com. 版权所有。